


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD Merkez Bankası 28-29 Ekim’de gerçekleşen toplantısında politika faizini 25 baz puan indirdi, 1 

Aralık’tan itibaren bilançosunu küçültmeyi durduracağını açıkladı

➢ Trump ve Şi, ikili görüşme için Güney Kore’nin Busan şehrinde bir araya geldi

➢ Altın, fed yetkililerinin faiz indirimlerine ilişkin açıklamalardan sonra kayıpların ardından kısmen toparladı

➢ ABD’li teknoloji şirketlerinden Microsoft, Meta ve Alphabet’in gelirleri, Temmuz-Eylül döneminde arttı

➢ ABD’li çip üreticisi Nvidia’nın piyasa değeri 5 trilyon doları aştı

➢ OpenAI, 1 trilyon dolara kadar ulaşabilecek bir değerleme ile halka arz için zemin hazırlıyor

➢ Trump, ABD’nin de rakipleriyle eşit düzeyde nükleer silah testleri yapacağını açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16348 – 1.16526 – 1.16669

1.16084 – 1.15937 – 1.15780

EUR/USD paritesi, perşembe günü Asya işlemlerinin sonlarına 
doğru %0,25 artışla 1,1630 seviyesine yakın işlem görüyor. ABD 
Başkanı Donald Trump ile Çin lideri Şi Cinping’in ticaret 
anlaşması imzalamadan görüşmeyi tamamlamalarının ardından 
ABD Doları’nın (USD) düzeltmeye girmesiyle birlikte ana döviz 
paritesi alıcı çekiyor.
Basın saati itibarıyla, ABD Doları’nın değerini altı büyük para 
birimi karşısında izleyen ABD Dolar Endeksi (DXY) 99,00 
seviyesine yakın gerilemiş durumda. Bununla birlikte ABD 
Başkanı Trump, Çin’den yapılan ithal ürünlere uygulanan 
tarifeleri %57’den %47’ye düşürdü ve Pekin’in nadir toprak 
elementlerini Washington’a ihraç etmeye devam edeceğini 
açıkladı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32420 – 1.32900 – 1.33367

1.31957 – 1.31766 – 1.31523

GBP/USD paritesi, çarşamba günü 1,3140 yatay desteğinden 
(Mayıs ayından bu yana en düşük seviye) toparlanarak 
yükselişini sürdürdü ve perşembe günü Asya seansında pozitif 
bir ivme kazandı. Spot fiyatlar, ABD Doları’ndaki (USD) hafif 
zayıflıkla son saatlerde 1,3200 seviyesinin üzerine çıktı, ancak 
temel görünüm, yükseliş yönlü işlemlerde temkinli olunmasını 
gerektiriyor.
ABD Dolar Endeksi (DXY), Fed’in çarşamba günkü görece şahin 
açıklamalarına tep olarak gördüğü iki haftalık zirveden geriliyor. 
Yatırımcılar, uzun süren ABD hükümet kapanmasının ekonomik 
performansı etkileyeceğinden endişe ediyor; bu durum USD’yi 
zayıflatırken, GBP/USD paritesine destek sağlıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.764 – 154.239 – 154.664

153.038 – 152.675 – 152.293

Japon Yeni (JPY), Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) mevcut 
politikayı sürdürme kararı sonrasında perşembe günü seans 
içinde bir miktar satış baskısı görüyor ancak bu hareketin 
devamı gelmiyor. Yatırımcılar, Japonya’nın yeni Başbakanı 
Sanae Takaichi’nin agresif mali teşvik planlarını hayata 
geçireceği beklentisiyle aralık veya gelecek yıl başında olası bir 
faiz artışı için yeni sinyalleri beklemeyi tercih ediyor.
Bu nedenle, BoJ Başkanı Kazuo Ueda’nın basın toplantısındaki 
açıklamaları JPY çaprazlarında oynaklık yaratabileceği için 
dikkatle izlenecek. Bu sırada, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 
şahin duruşuna rağmen USD’deki yeni satış dalgası, USD/JPY 
paritesinin yükselişini sınırlıyor ve yeni yönlü pozisyonlar öncesi 
temkinli olunmasını gerektiriyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3979 – 4000 - 4019

3951 – 3935 - 3917

Altın (XAU/USD), perşembe günü Asya seansında alıcı buldu ve 
dört günlük düşüş serisini sonlandırmış görünüyor. ABD Doları 
(USD), Fed sonrası elde ettiği iki haftanın zirvesi seviyesindeki 
kazançlarını koruyamayarak, uzun süren hükümet 
kapanmasının yaratacağı ekonomik risklere dair endişeler 
nedeniyle düşüşe geçti. Bu durum emtiaya destek sağlıyor.
Öte yandan, ABD Başkanı Donald Trump ile Çin lideri Şi Cinping 
arasındaki kritik görüşmenin ardından yatırımcılar temkinli 
kalmaya devam ediyor. Hisse senetlerinde görülen yumuşak 
görünüm de güvenli liman olan altına destek sağlıyor. Bununla 
birlikte, Fed’in şahin eğilimi USD kayıplarını sınırlayarak, faiz 
getirmeyen altının yükselişini kısıtlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.97 – 61.74 – 62.43

59.86 – 59.34 – 58.92

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatı, önceki seansta 
kaydedilen ılımlı kazançların ardından hafif düşüşle perşembe 
günü Asya saatlerinde varil başına 60,10 dolar civarında işlem 
görüyor. ABD-Çin görüşmesinin tamamlanmasının ardından 
yatırımcıların temkinli kalması nedeniyle fiyatlar sınırlı hareket 
ediyor.
ABD Başkanı Donald Trump ve Çin Devlet Başkanı Şi Cinping, 
Güney Kore’de düzenlenen Asya-Pasifik Ekonomik İşbirliği 
(APEC) Zirvesi kapsamında önemli bir toplantı gerçekleştirdi. 
Başkan Trump’ın, Moskova’daki iki büyük üreticiye uygulanan 
ABD yaptırımlarının ardından, Çin’in Rus petrolü alımlarını 
azaltması yönünde baskı yapması bekleniyordu. İki liderin 
ayrıca fentanil tarifeleri, nadir toprak elementleri, soya 
fasulyesi ticareti ve TikTok anlaşması gibi geniş bir konu 
yelpazesini ele alması bekleniyordu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.330 – 3.367 – 3.402

3.260 – 3.220 – 3.174

Doğal gaz, çarşamba gününe 3,86 dolara kadar yükselen güçlü 
bir yukarı yönlü boşlukla başladı; bu hareket aralık vadeli 
kontrata geçişten kaynaklandı. Bu keskin yükseliş, 3,80 dolar 
seviyesindeki %78,6 geri çekilme seviyesinin üzerine çıkarak 
3,93–3,95 dolar aralığında daha yüksek bir hedef bölgesini açtı. 
Bu bölge, yükselen ABCD formasyonundan gelen %127,2 
projeksiyonu ve %88,6 Fibonacci düzeltmesini içeriyor. Fiyatlar, 
işlem aralığının üst yarısında tutunarak muhtemelen günü 
zirveye yakın güçlü bir alım pozisyonunda kapatacak.
Önemli direnç seviyesi, %161,8 ABCD hedefiyle aynı hizada 
olan haziran ayındaki ara zirve 4,15 dolar seviyesi. Bu noktanın 
aşılması, önceki düşüş trendi yapısı içinde temel talebin 
iyileştiğini teyit eden bir trend dönüşümünü tetikleyebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24235 – 24297 – 24369 

24121 – 24061 – 23936 

Avrupa borsalarının, yatırımcıların yeni şirket bilançolarını, son 
büyüme verilerini ve Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) faiz 
kararını beklediği perşembe günü karışık bir açılış yapması 
bekleniyor.
IG verilerine göre, İngiltere FTSE endeksi güne %0,2 düşüşle, 
Almanya DAX endeksi %0,18 artışla, Fransa CAC 40 ve İtalya 
FTSE MIB endeksleri ise yatay bir görünümle başlayacak.
Perşembe günü üçüncü çeyrek finansal sonuçlarını açıklayacak 
şirketler arasında TotalEnergies, ING Groep, Volkswagen, Crédit 
Agricole, Société Générale, Anheuser-Busch InBev, Shell, BBVA 
ve Schneider Electric yer alıyor.
Veri gündeminde ise Euro Bölgesi üçüncü çeyrek öncü GSYH 
verisi (Londra saatiyle 10.00’da), işsizlik oranı ve İspanya ile 
Almanya’dan gelecek enflasyon rakamları bulunuyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

26244 – 26357 - 26479

25934 – 25666 - 25379

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Wall Street’in büyük 
teknoloji şirketlerinin kazançlarını, Fed’in son faiz kararını ve 
Başkan Trump’ın uzun zamandır beklenen Çin Devlet Başkanı Şi 
Cinping ile yaptığı zirvenin ayrıntılarını sindirmeye çalışmasıyla 
perşembe sabahı hafif düşüş gösterdi. Piyasaların tepkisi, 
Alphabet (GOOG), Meta (META) ve Microsoft (MSFT) gibi 
devlerin bilanço açıklamalarının ardından geldi. Alphabet 
hisseleri, Google’ın ana şirketinin beklentilerin üzerinde 
çeyreklik sonuçlar açıklamasının ardından yaklaşık %6 yükseldi. 
Meta hisseleri yaklaşık %8 düştü, Microsoft ise %4 geriledi; 
yatırımcılar bu şirketlerin gelecek görünümlerini dikkatle 
değerlendiriyor. Kazanç sezonu devam ederken, Wall Street 
“Muhteşem Yedili”nin (Magnificent Seven) piyasa hareketlerini 
yönlendirmesini bekliyor. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

112201 – 114117 - 116051

109755 – 108387 - 107128

Bitcoin, küresel kripto piyasasındaki iyileşen duyarlılığa ve yeni 
siyasi–endüstriyel gelişmelere rağmen 108.850 dolar civarında 
düşüş eğilimli işlem görüyor. Almanya’daki muhalefet partisi, 
BTC’nin ulusal bir varlık olarak sınıflandırılmasını önerirken; 
yapay zekâ odaklı madenci TeraWulf 500 milyon dolarlık bir fon 
topladığını, Binance ise Bubblemaps ile bir şeffaflık ortaklığı 
başlattığını açıkladı.
Fed’in faiz oranını %4,25’ten %4,00’e düşürmesi kısa vadeli 
oynaklığı artırırken, yatırımcılar Bitcoin için 108.900 dolar 
seviyesini kritik destek bölgesi olarak izliyor.
Almanya’nın en büyük muhalefet partisi Almanya İçin Alternatif 
(AfD), BTC’nin stratejik bir ulusal varlık olarak tanınmasını teklif 
etti. Parti, politikacıları Bitcoin’i Avrupa Birliği’nin MiCA 
düzenleme çerçevesindeki diğer kripto paralardan ayırmaya 
çağırıyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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